
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Ordinária

Abertura: 02/03/2026 - 11:11

Encerramento: - 

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: https://youtu.be/dj9xFlIf1u0?si=_1fNFqt8kYNIam61

Mesa Diretora

Lista de Presença da Sessão

ABEL DO POSTO DO PALMARES/MDB

ADELSON CORREIA (DEDÉ)/PODE

BEBETO/MDB

DIONE SILVA/PSD

DUDU DO PALMARES/PSD

JULIANA ENFERMEIRA/PSD

VANESSA COSTA/PL

ZÉ MOTA/UNIÃO

Correspondências

Expedientes

01 - ABERTURA DA SESSÃO

Realizada pelo excelentíssimo Presidente Adelson Valter Correia, às 11 horas e 11 minutos,
no dia 02 de março de 2026.

02 - LEITURA DA BÍBLIA

Em João 14:11, realizada pela excelentíssima vereador José Abel Pinheiro.
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03 - LEITURA E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

Realizada a leitura e votação da Ata da 4º Sessão Ordinária do dia 23 (vinte e três) de
fevereiro de 2026, a qual foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes.

05 - Explicações Pessoais

Dando  continuidade  aos  trabalhos,  o  Presidente  convidou  os  vereadores  inscritos,  por
ordem  de  inscrição,  para  fazerem  uso  da  tribuna,  pelo  prazo  maximo  de  15  (quinze)
minutos.  Em  seguida,  o  vereador  Abel  utilizou  a  tribuna  para  destacar  o  trabalho
desenvolvido pela equipe de saúde da comunidade de Palmares, ressaltando a relevância
dos  serviços  prestados  à  população  local.  Informou  que  a  equipe  tem  realizado
atendimentos e visitas domiciliares aos pacientes residentes na zona rural, contribuindo de
forma significativa para o acompanhamento da saúde da comunidade. Na oportunidade, o
parlamentar  ressaltou  que,  na  condição  de  agente  de  saúde,  acompanha  de  perto  as
atividades  desenvolvidas  pela  equipe,  afirmando  sentir  orgulho  em  fazer  parte  desse
trabalho  de  atendimento  à  população.  Durante  sua  manifestação,  o  vereador  também
apresentou  indicação  ao  Poder  Executivo  Municipal,  solicitando  que  seja  avaliada  a
possibilidade  de  disponibilização  de  mais  um  médico  para  atender  a  comunidade  de
Palmares,  considerando  que  a  região  possui  uma  população  numerosa  e  uma  elevada
demanda por atendimentos médicos. Explicou que, atualmente, a médica responsável pela
unidade realiza atendimentos tanto aos pacientes previamente agendados quanto aos casos
de emergência que chegam à unidade, o que acaba gerando sobrecarga de trabalho para a
profissional. Diante disso, reforçou o pedido ao Prefeito Municipal para que, sendo possível,
seja realizada a contratação de mais um profissional médico para reforçar o atendimento
naquela  localidade,  garantindo  maior  qualidade  e  agilidade  nos  serviços  prestados  à
população.  Ao  final,  o  vereador  parabenizou  novamente  toda  a  equipe  de  saúde  da
comunidade de Palmares pelo trabalho desenvolvido e agradeceu a atenção de todos. O
Presidente coloca a indicação em votação que é aprovada por unanimidade dos vereadores
presentes.

O Vereador Dione Silva iniciou sua fala cumprimentando o Presidente da Casa, os demais
vereadores e todos os presentes no plenário. Na sequência, informou que, na última terça-
feira,  esteve  na  cidade  de  Porto  Velho,  onde  realizou  visita  ao  gabinete  do  Deputado
Estadual  Cirone  Deiró,  parlamentar  que,  segundo  o  vereador,  tem  sido  parceiro  do
município e frequentemente traz boas notícias e investimentos para a região. Durante sua
manifestação, o vereador destacou que esteve tratando sobre a realização de um torneio
esportivo  na  comunidade  Conselheiro,  informando  que  já  havia  conversado  com  os
organizadores e que o projeto está sendo estruturado para que o evento possa ser realizado
no dia 13 de maio, visando incentivar o esporte e promover a integração da comunidade. Na
ocasião,  foi  concedida  aparte  ao  Vereador  Dudu  do  Palmares,  o  qual  cumprimentou  o
Presidente, os vereadores e o público presente. Em sua fala, parabenizou o Vereador Dione
pelo  trabalho  que  vem  realizando  junto  às  comunidades  e  associações  do  município,
destacando  também  o  incentivo  às  atividades  esportivas.   O  vereador  ressaltou  a
importância do apoio do Deputado Estadual Cirone, mencionando que o parlamentar tem
contribuído significativamente com investimentos no município de Theobroma. Aproveitou
ainda para fazer referência ao trabalho voluntário desenvolvido por pessoas da comunidade
que  colaboram  com  ações  sociais  e  solidárias  no  município,  destacando  a  importância
dessas iniciativas. Encerrando sua contribuição, o Vereador Dudu reiterou os cumprimentos
ao colega vereador e colocou-se à disposição para apoiar as ações voltadas ao esporte e ao
desenvolvimento das comunidades. Retomando a palavra, o Vereador Dione Silva agradeceu
a contribuição do colega e reforçou o convite para que os vereadores e equipes esportivas
do  município  participem  do  torneio  que  está  sendo  organizado  na  comunidade
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Conselheiro. Prosseguindo com sua fala, o vereador informou que participou recentemente
de um curso de capacitação realizado entre quarta e sexta-feira, ressaltando a importância
dessas  formações  para  aprimorar  o  conhecimento  e  contribuir  para  o  desempenho  das
atividades  legislativas.   Na  oportunidade,  também  parabenizou  o  servidor  Júnior,  da
Secretaria  Municipal  de  Agricultura,  pelo  trabalho  que  vem  desenvolvendo  junto  aos
produtores rurais, especialmente nas ações relacionadas à regularização de documentos e
apoio  às  atividades  agrícolas.  O  parlamentar  destacou  ainda  o  trabalho  realizado  pelo
Secretário Municipal de Agricultura, ressaltando que tem acompanhado, inclusive por meio
das redes sociais, as ações da secretaria e o atendimento prestado aos produtores rurais do
município, inclusive durante os finais de semana. Em seguida, mencionou que deu entrada
nesta Casa de Leis um projeto relacionado ao Cartão Feira, destacando a importância da
iniciativa e manifestando a expectativa de que a matéria seja discutida pelos vereadores,
com  o  objetivo  de  contribuir  para  o  fortalecimento  da  economia  local  e  apoio  à
população. Por fim, o vereador parabenizou o Prefeito Municipal pelas ações que vêm sendo
desenvolvidas no município e colocou-se à disposição para continuar colaborando com os
trabalhos desta Casa Legislativa.  Encerrando sua fala,  agradeceu a atenção de todos e
afirmou que retornará à tribuna, caso necessário.

Matérias do Expediente

Oradores do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1  - PLO  Projeto  de  Lei  Ordinária
4/2026
Turno:
Autor: GILLIARD DOS SANTOS
GOMES

Dispõe  sobre  a  Abertura  de
Crédito  Adicional  Especial  no
orçamento vigente, e altera a Lei
nº  0998,  de  29  de  dezembro  de
2025 (LOA de 2026). 

Obs.:  Aprovada  em  sua  1ª  e  2ª
votação  após  dispensa  de
interstício  solicitada  pelo
vereadora  Vanessa  Silva  Costa  e
concedida pelo presidente 

Aprovada por unanimidade

Oradores das Explicações Pessoais

1 - ABEL DO POSTO DO PALMARES/MDB - 

2 - DIONE SILVA/PSD - 

Considerações Finais

5ª Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 9ª Legislatura - Não havendo mais nada a ser
deliberado,  o senhor Presidente Adelson Valter Correia,  invocando as bênçãos de Deus,
declarou encerrada a quintaSessão Ordinária às 11h39min. 
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